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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ε.Λιακούλη: «Δεν φτάνουν τα.. φιλικά χτυπήματα στην πλάτη των τριτέκνων!» 

Προγραμματισμένη συνάντηση με τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ Συλλόγου Τριτέκνων Νομού Λάρισας, πραγματοποίησε η βουλευτής του Κινήματος Αλλαγής Ευαγγελία Λιακούλη. Παρόντες στη συνάντηση εκ μέρους του Συλλόγου ήταν ο Πρόεδρος, κ.Δημήτρης Γκόβαρης, ο οργανωτικός Γραμματέας, κ. Χρήστος Κατσούρας και η ταμίας κ.Δήμητρα Αποστολοπούλου.
Η συνάντηση διεξάχθηκε  στο πλαίσιο της περαιτέρω ενημέρωσης της Λαρισαίας βουλευτή, σε σχέση με την εξέλιξη των αιτημάτων των Τρίτεκνων οικογενειών, ενώ υπενθυμίζεται ότι και πριν από λίγες ημέρες η ίδια είχε τοποθετηθεί σε σχετική  διαδικτυακή εκδήλωση της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ).

Στο επίκεντρο της συνάντησης τέθηκαν ζητήματα αιχμής για τον Σύλλογο, όπως η πλήρης και χωρίς περιορισμούς οικονομική και θεσμική εξομοίωση των τρίτεκνων οικογενειών με τις υπόλοιπες πολύτεκνες και η ένταξη των πρώτων στο βασικό νομοθέτημα για την προστασία της πολυτεκνίας (Ν. 1910/1944).Παράλληλα,οι τρίτεκνοι του νομού Λάρισας, και σε συνέπεια με τα αιτήματα του πανελλήνιου συλλογικού τους οργάνου, αιτούνται έκπτωσης στις υπεραστικές μετακινήσεις, κατ’ αναλογία με τους άλλους πολύτεκνους και την ένταξή τους στα μειωμένα εισιτήρια των μεταφορικών μέσων κατά 50% (ακτοπλοϊκά εισιτήρια, εισιτήρια ΚΤΕΛ). 
Παράλληλα, οι τρίτεκνοι του ν. Λάρισας εξέφρασαν τη διαμαρτυρία τους σε σχέση με το γεγονός ότι οι τρίτεκνοι εκπαιδευτικοί δεν δικαιούνται κατά προτεραιότητα απόσπαση, ζητώντας την ένταξή τους και κατ’ επέκταση όλων των τρίτεκνων Δημοσίων Υπαλλήλων στο καθεστώς των κατά προτεραιότητα αποσπάσεων –μεταθέσεων.
Από την πλευρά της η Ευαγγελία Λιακούλη, υπενθύμισε πως τόσο η ίδια, όσο και το Κίνημα Αλλαγής έχουν επανειλημμένα προβεί σε συγκεκριμένες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις υπέρ της θεσμοθέτησης και αναγνώρισης της τρίτεκνης οικογένειας ως πολύτεκνης από την Πολιτεία, όπως έγινε με τροπολογία ενταγμένη σε σχετική πρόταση νόμου που κατατέθηκε στη Βουλή - αλλά απορρίφθηκε με ευθύνη της κυβέρνησης - και βέβαια μέσω συνεχών, σχετικών ερωτήσεων στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Κατά την συνάντηση, η βουλευτής δήλωσε τα ακόλουθα: «Οι πολυμελείς οικογένειες δεδομένης της παρατεταμένης οικονομικής ύφεσης και της αυξημένης εργασιακής αβεβαιότητας, στην κυριολεξία, αποτελούν τους ‘’σύγχρονους ήρωες΄΄ στη μεγάλη μάχη του Δημογραφικού, που πολλά χρόνια τώρα δίνει η χώρα και η έκβασή της θα πρέπει να είναι οπωσδήποτε θετική, αν θέλουμε να έχουμε κάποιο μέλλον… Πέρα από τα ‘’φιλικά χτυπήματα στην πλάτη’’ η κυβέρνηση οφείλει να ‘’ανασκουμπωθεί’’, και με έμπρακτες δράσεις της να ξεκινήσει τη θεσμοθέτηση στέρεων και στοχευμένων μέτρων ενίσχυσης της κάθε οικογένειας, με έμφαση στην τρίτεκνη και στην πολυμελή εν γένει οικογένεια. Προσωπικά, δεσμεύομαι, πως σε κοινοβουλευτικό επίπεδο θα συνεχίσω να κάνω ό,τι περνάει από το χέρι μου,σε πλήρη αντιστοιχία με την δράση μου εδώ και δύο χρόνια».
